

## ПРИТОК ДРАГОЦЕННЫХ ВЕЩЕЙ

ЕРЕВАН, 11 августа. (По телеграфу). Народный художник Армянской ССР Мартирос Сарьян внес в фонд обороны 6 тысяч рублей, депутат Верховного Совета СССР Вагаршян — 4 тысячи рублей наличными и 10 тысяч облигациями. Преподаватель консерватории Евгения Хосровян передала в фонд обороны цепь червонного золота, золотой перстень и золотые часы, а также облигации на 8 тысяч рублей.

Домохозяйка Кечеджиева внесла бриллиантовое кольцо и золотую цепь, ее муж — композитор Вартан Буни — серебряный портсигар и различные золотые вещи, обязавшись отчислять 10 процентов своего заработка до окончания войны.

Служащая Ереванского консервного завода тов. Тарджиманян сдала через Госбанк в фонд обороны 2 килограмма 450 граммов чистого серебра.

«Правда», № 222,  
12 августа 1941г.